



Déclaration de conformité CE
EC Declaration of Conformity
EG- Konformitätserklärung

L'entreprise soussignée
The undersigned
Der Unterzeichnete,

BDR THERMEA Group SNC
57 Rue de la Gare BP30
F-67580 MERTZWILLER

Certifie par la présente que les appareils décrits ci-dessous sont conformes aux directives CE afférentes. Toute modification effectuée sur les appareils entraîne l'annulation de la validité de cette déclaration.

Hereby certifies that the following devices comply with the applicable EU directives. This certification loses its validity if the devices are modified.

Bestätigt hiermit, dass die nachfolgend bezeichneten Geräte den nachfolgenden einschlägigen EG-Richtlinien entspricht. Bei jeder Änderung der Geräte verliert diese Erklärung ihre Gültigkeit.

Type :Chauffe-eau
thermodynamique

Type : Thermodynamic Water
Heater

Typ : Brauchwasser
wärmepumpe

Marque/Brand/Marke:
BAXI Spain
Modèle/Model/Model :
BC ACS 180
BC ACS 230

Equivalent à
Correspond to
Baugleich zu

DE DIETRICH

ETWH 180 E
ETWH 230 E

Directives CEE

Directive Basse Tension
2006/95/CE
Directive CEM 2004/108/CE
Directive Équipement Sous
Pression 97/23/CE

EC Directives

Low voltage directive
2006/95/EC
EMC directive 2004/108/EC
Pressure equipment directive
97/23/EC

EG-Richtlinien

Niederspannungsrichtlinie
2006/96/EG
EMV-Richtlinien 2004/108/EG
Druckgeräterichtlinie 97/23/EG

Normes appliquées

EN 60335-1: 2002 + A11:2014
EN 60335-2-21: 2003 +A1: 2005 + A2: 2008
EN 60335-2-40: 2003 +A11: 2004 + A12: 2005+ A1: 2006 + A2:2009 + A13:2012
EN 62233:2008
EN 16147:2011
Low voltage directive 2006/95/CE

Applied standards

Angewandte Normen

Signature / Unterschrift: